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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce se zabývá velmi aktuálním tématem, a to zhodnocením ekonomických dopadů 

pandemie koronaviru v automobilovém průmyslu. Metodický postup zpracování diplomové práce 

(včetně použitých metod vědecké práce) mohl být v úvodní části více rozveden. V práci se prolíná 

hodnocení ekonomických dopadů na odvětví a dále na konkrétní vybranou společnost působící v 

automobilovém průmyslu. Teoretická  část práce poskytuje dostatečný souhrn teoretických poznatků, 

charakterizuje finanční výkonnost a přístupy k jejímu měření, základní ukazatele a vybrané bankrotní 

modely, které jsou následně aplikovány v praktické části práce za účelem posouzení finanční situace 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

vybrané společnosti Lear Corporation s.r.o v letech 2016-2020 a jejímu porovnání s odvětvovým 

průměrem. Práce je vhodně graficky doplněna. Stanovený cíl práce byl naplněn. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. Na str. 66 uvádíte, že z grafu je patrné, že společnost měla téměř ve všech letech přebytek ČPK, 

výjimkou byl rok 2018, kdy společnost disponovala téměř optimální úrovní ČPK. Jak jste postupoval 

při stanovení optimální hodnoty ČPK? (výpočet není uveden) 

 

2. Jaké další faktory způsobují nižší hodnotu ROE kromě zmíněné finanční páky?    

 

3. Blížeji vysvětlete Váš návrh ohledně automatizace a robotizace za účelem podpory ukazatele ROS 

(str. 75).             

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 24. 1. 2022        Podpis hodnotitele  
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